えるえる プライバシーポリシー

個人情報に対する当社の基本的姿勢

当塾は、個人情報保護に関する法令及びその他の関連法規を遵守します。 当塾は個人情報を収集・利用を行う場合には厳正な管理を行います。

セキュリティ対策

当塾は、個人情報を正確にかつ安全に取り扱うために、適切なセキュリティ対策と管理を行い、漏洩、滅失又はき損等の事故の予防に努めております。また定期的な点検等により、セキュリティ対策と管理の確認、見直しによる是正及び改善を継続的に行います。

個人情報の取得及び利用

当塾がサービス上取得する個人情報については、その利用目的をできる限り特定し、事前に公表または通知し本人の同意をいただくものとします。その際は、サービスの提供に必要な範囲の個人情報のみを取得させていただきます。なお、取得した個人情報については、あらかじめ公表・通知した内容の範疇を超えて使用することはいたしません。

個人情報の第三者への提供

本人の同意がある場合、法令に基づく適正な提供要求がある場合を除き、 当塾は業務委託先以外の第三者に対して個人情報の開示・提供は行いま せん。

個人情報処理の外部委託

当塾が保有する個人情報の処理について外部委託をするときは、必要な 契約を締結し、適切な管理・監督を行います。

継続的改善

当塾は、当塾の個人情報保護マネジメントシステムについて、将来も継続 して改善に努めてまいります

個人情報の開示、苦情、訂正、利用停止等の申し立て先

えるえる電話対応窓口

受付時間:月曜日~金曜日(祝日を除く)15:00~22:00

電話 050-3707-8774

以上

2018年5月14日制定